Регистрация любого предприятия начинается с составления Устава предприятия, который обязательно должен соответствовать Федеральным Законам Российской Федерации. При регистрации предприятия следует относиться внимательно к всевозможным мелочам, что бы избежать в дальнейшем проблем и возможных трудностей. Лучше всего будет обратиться к профессионалам за юридической консультацией, предоставляющим качественные и наиболее полная юридическая консультация помощи регистрации компаний, фирм, предприятий, ЗАО, ОАО и т.д..

Регистрация предприятий обязывает, что бы человек, подавший заявку на регистрацию фирмы, был лицом, несущий и исполняющий все обязательства, стоящие перед ним, во время и после регистрации предприятия, т. е - учредителем предприятия. Договор о создании акционерного общества, который заключается в случае решения о создании открытого или закрытого акционерного общества между всеми учредителями, действителен только до регистрации ЗАО, ОАО. В дальнейшем учредительным документом для акционерного общества будет являться только Устав предприятия.

Если предприятие регистрируется с целью обеспечения и функционирования своей деятельности в сфере банковских услуг и операций, инвестиционных вложений, а так же страховых услуг то правовое положение при регистрации предприятия устанавливается отдельными федеральными законами. Местонахождение предприятия определяется владельцем и указывается в учредительных документах, Уставе, зарегистрировать предприятие возможно и по домашнему адресу учредителя, только для этого хозяйственное общество должно состоять из физических лиц.

Изготовление печати и регистрация ее в едином реестре печатей при Регистрационной палате происходит только после получения выписки о регистрации компании и вручения учредителю копии учредительных и уставных документов. В дальнейшем Отдел Статистики должен присвоить учредителю уникальные коды на все виды деятельности, оговариваемой при регистрации предприятия. Оформляются данные коды в специальном письме, получить которое учредитель может только в Государственном Комитете Статистики.

Как только открывается расчетный счет, зарегистрированный на предприятие, учредитель обязан доложить об этом в налоговую инспекцию в течение 10 дней с момента открытия. Налоговая инспекция ставит предприятие на учет в трех фондах —

медицинский фонд, фонд социального страхования, пенсионный фонд. Для уплаты налогов необходимы специальные идентификационные номера, которые присваивает каждый из трех фондов.

Если же возникла ситуация, когда необходимо совершить перерегистрацию фирмы, то следует ожидать любых поворотов в возникающих трудностях. Самая частая проблема, возникающая при перерегистрации предприятия — это большие сроки переоформления документов.

Перерегистрация фирмы происходит по месту жительства, поэтому вам необходимо дожидаться пока все документы в Налоговом Комитете по месту жительства учредителя предприятия будут переоформлены и переписаны и пока произойдет регистрация изменений в учредительные документы. После получения новых документов, учредитель должен обратиться в пенсионный, социальный страховой и медицинский фонд для уведомления о перерегистрации и вручением фондам новых идентификационных номеров от Государственного Комитета Статистики.